	Приложение 5
Тренировочный тест

Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.
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[image: image1.wmf]ò

2

1

3

dx

x


       1) 
[image: image2.wmf]7

2

    (А)                                 2) 
[image: image3.wmf]4

15

  (М)                               3) 0      (С)
2.    Сила тока в контуре изменяется по закону   i = 0,5 cos 16 n t, по какому закону изменяется заряд на обкладках конденсатора.

1) g = - 80n sin 16 nt;         (Р)
2) g = 0,5 sin 16 nt;            (Т)
3) g = -80 ncos 16 nt;         (И)

          4) g = 
[image: image4.wmf]3
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sin 16 nt.        (А)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.
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4. Переменный ток в цепи меняется по закону i = 0,1 sin 300t, найти изменение заряда, проходящего через поперечное сечение проводника.

1) g = [image: image8.png]


103 cos 300t;        (А)
2) g = [image: image10.png]


10-3 cos 300t;     (Е)
3) g = 30 cos 300t;           (И)
4) g = cos 300t.                (К)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.
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6. В цепи переменного тока стандартной частоты максимальное значение силы тока 2А. Записать закон изменения заряда в цепи.

1) g = [image: image14.png]s0m



sin 50t;          (У)

2) g = [image: image16.png]s0m



sin 50nt;        (Я)

3) g = [image: image18.png]s0m



 sin 100nt;     (А)
4) g = 2sin 100nt.         (И)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.
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[image: image19.wmf]ò

-

6

6

cos

p

p

dx

x


             1) -1 (К)                                 2) 1 (Т)                               3) 
[image: image20.wmf]3

1

-

(С)
8. Переменный ток в цепи меняется по закону   i = 10-2 sin 700t,   найти изменение заряда, проходящего через поперечное сечение проводника.

1) g =- [image: image22.png]


10-4 cos 700t;          (И)

2) g = [image: image24.png]


104 cos 700t;            (О) 

3) g = 7 cos 700t;                (Ф)

4) g = 7 ▪ 10-4 cos 700t.       (Щ)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.

9. Вычислить: 
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10. Сила тока в контуре изменяется по закону i = cos 10-2 nt, по какому закону изменяется заряд на обкладках конденсатора.

1) g = 10-2 n sin 10-2 nt;      (Р)

2) g = 33sin 10-2 nt;            (А)

3) g = - 10-2 sin 10-2 nt;       (Б)

4) g = - 33sin 10-2 nt.          (В)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.

11. Вычислить: 
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12. В цепи переменного тока стандартной частоты максимальное значение тока  100mA.  Записать закон изменения заряда в цепи.

1) g = 0,1 cos 100 nt;                    (Ь)

2) g = n▪ 10-3 sin 100 nt;              (Г)

3) g = 33▪ 10-3 cos 100 nt;           (Ы)

4) g = - 33▪ 10-3 cos  nt.              (Ф)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.

13. Вычислить: 
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14. Материальная точка движется со скоростью, изменяющейся по закону  

υ = 10+16t  с течением времени. Записать закон изменения ее координаты.

1) х = 10 t+16 t2;       (Ж)
2) х = 10 t+8 t2;         (З)
3) х = t+8 t2;              (Г)
4) х = t+16 t2.            (К)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.

15. Вычислить: 
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16. Тело движется неравномерно по закону  υ = 30 – 5 t,  записать закон по которому изменяется ее координата.

1) х = 30 t - 5 t2;           (П)

2) х = 30 t - 10 t2;         (Э)

3) х =30 t - 5 t2;           (Ц)

4) х = 30t – 2,5 t2.        (К)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.

17. Вычислить: 
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18.  Записать уравнение движения х(t), если уравнение скорости имеет вид υ = 50 t.

1) х = 50;            (Е)

2) х = 25 t2;        (В)

3) х = 100 t2;      (М)

4) х = 50 t2.        (Т)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.

19. Вычислите: 
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20. При равномерном движении материальной точки уравнение скорости имеет вид 

 υ = 5, записать уравнение движения (х) t, если начальная координата (х0) равна 5м.

1) х = 5 + 5 t;              (Е)

2) х = 5 t + 10 t2;        (Ш)

3) х = 5 t + t2;             (Д)

4) х = 5 t -5.                (Х)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.
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22. Материальная точка движется со скоростью, изменяющейся по закону  

υ = 10+16t  с течением времени. Записать закон изменения ее координаты.

1) х = 10 t+16 t2;       (Ю)

2) х = 10 t+8 t2;         (Д)

3) х = t+8 t2;              (У)

4) х = t+16 t2.            (З)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.
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24. Материальная точка движется со скоростью, изменяющейся по закону 

υ = - 10 + t с течением времени. Записать закон изменения ее координаты.

1) х = - 10 t+[image: image53.png]


;           (И)

2) х = - 10 +2 t;            (Л)

3) х =  - 10 t+2 t2;        (Г)

4) х = - 10 t + t2.           (В)



	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.
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26.  Записать уравнение движения х(t), если уравнение скорости имеет вид υ = 30 t, начальная координата х0=10м.

1) х = 10 t+30 t;        (Ы)
2) х = 10 +30 t;         (Е)

3) х = 10+15 t2;         (У)

4) х = 10 + 60 t.        (Х)



	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.
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28. Тело движется неравномерно, его ускорение изменяется по закону  а = 18 + 16 t, найти изменения ее скорости от времени.

1) υ = 16;                       (А)

2) υ = 18 t +16 t2;          (Г)

3) υ =- 18 +16 t2;           (Ю)

4) υ = 18 t + 8 t2.           (Р)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.
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30. Материальная точка вращается вокруг оси, при этом ускорение ее изменяется по закону  а = 16 cos10 nt, найти изменение скорости от времени обращения.

1) υ = 0,53 sin 10 nt;         (К)

2) υ = 0,53 cos 10 nt;        (И) 

3) υ = 160n sin 10 nt;        (Щ)

4) υ = 16 sin 10 nt.             (Я)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.

31. 
[image: image63.wmf]?

;

4

,

0

,

=

=

=

=

S

x

y

x

y


1) 
[image: image64.wmf]3

1

5

 (А)                                 2)  -2,5 (К)                               3)  0,2 (С)
32. Скорость тела изменяется по закону υ = - 10 - 8 t, записать закон изменения его координаты от времени.

1) х = - 8;                      (И)

2) х = - 10 t -4 t2;          (О)

3) х = - 10 - 8 t2;           (Ю)

4) х = 10 t -16 t2.           (Ф)

	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.
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34. Тело движется неравномерно, его ускорение изменяется с течением времени по закону  а = 80 t - 10 t2,  найти изменение скорости тела от времени.

1) υ = 80 - 20 t;           (М)

2) υ = 40 t2 - 3,3 t3;     (Р)

3) υ =- 80  - 10 t2;       (Л) 

4) υ = 80 t + 5 t.          (Н)
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	Выберите вариант ответа. Правильному варианту соответствует буква, входящая в искомую фразу.
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37. Во вторичной катушке трансформатора, возникает переменная ЭДС изменяющаяся по закону   е=10-4 cos 102 nt, найти закон изменения магнитного потока в первичной катушке.

1) φ = 0,3▪ 10-6 sin 102 nt;        (У)

2) φ = 3 ▪106 sin  102 nt;           (Ц)

3) φ = 10-4 sin 102 nt;                (А)

4) φ =  - 10-2 n sin 102 nt.          (Ь)
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